P19024 Liiklusuuring

NELJAHARULINE RINGRISTMIK

Ristmik: Rukki tee - Pollukivi tee ristmik Kuupéev: 4.04.2019
AnalliUsi teostas: K. Muru Analudsitav periood: 2040 hommik
Projekti nr.: P19024 Linn: Rae vald, Kurna kiila
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Voogude jagunemine
Suund nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12
Liiklussagedus a/h 10 | 50 ] 50 ] 400 ] 200 ] 300 | 50 | 50 | 200 ] 500 ] 700 | 200
Taandatud sagedus(sa/h) 10 | 50 | 50 | 400 [ 200 | 300 | 50 [ 50 | 200 | 500 [ 700 | 200
HARU | Radu ringil 2
Segav voog (voog ringil) Ng=N4+Nyg+N41= 1600 a/h
Kriitiline tbhik T, Te= 4.0 S
Labilaskvus Con=Crmn= 367 sa’h
Liiklussagedus harul M=My+My+M3= 110 sa’h
Sagedus haru Uhel rajal my=my/k= 110 sa/h
HARU Il Radu ringil | 2
Segav voog(voog ringil) Ngi=N4+N7+Ng= 110 a’h
Kriitiline tbhik T, Te= 4,0 S
Labilaskvus Con=Crmni= 1239 sa’h
Liiklussagedus harul My=M4+Ms+Mg= 900 sa/h
Sagedus haru Uhel rajal my=my/k;= 474 sa/h
HARU llI Radu ringil | 2
Segav voog(voog ringil) Ngj=Ny+No+Nyg= 560 a’h
Kriitiline tbhik T, Te= 4,0 s
Labilaskvus Cori=Crmmi= 872 sa’h
Liiklussagedus harul My =M7+Mg+Mg= 300 sa/h
Sagedus haru Uhel rajal M=my/ky= 158 sa/h
HARU IV Radu ringil | 2
Segav voog(voog ringil) Ngy=N4+N5+N7= 650 a’/h
Kriitiline tbhik T, Te= 4,0 s
Labilaskvus Corv=Crnv= 810 sa’h
Liiklussagedus harul Myy=Myo+My+Mo= 1400 sa’h
Sagedus haru Uhel rajal My=Mp/Kyy= 737 sa/h
LISA 2-4
Rae valla Kurna kiila Pollukivi DP Ristmiku labilaskvus hommikul

Rukki tee ja Pollukivi tee ristmik Ringristmik 2+2
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Labilaskvuse kasutustaseme arvutus

Rae valla Kurna kiila Pollukivi DP
Rukki tee ja Pollukivi tee ristmik
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S Liiklus- Haru Haru kogu labilask-vus
e%?r\]/ \illoog sa e:; :Shar | labilaskvuse Haru labilaskvus (soltuvalt haru Teenindustase
9 geau u kasutustase sbiduradade arvust)

HARUNR. [ N (@n) | m; (sam) Z;  |Cmg (5am) Cm=Crmi K (5&/N) TT

I 1600 110 0,30 367 367 A

Il 110 900 0,38 1239 2354 A

1 560 300 0,18 872 1657 A

v 650 1400 0,91 810 1539 D

Kokku 2920 2710 0,91 3288 5917 D
Ristmiku suurim labilaskvus:

SUM C,, = SUM my/z,,, = 2979 |sa/h
LISA 2-4

Ristmiku labilaskvus hommikul

Ringristmik 2+2




